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NATO nemá dostatek střelného prachu na válku s
Ruskem

ria.ru/20241126/nato-1985594143.html

© RIA Novosti / Obrázek generovaný AI
Šéf německého obranného oddělení Pistorius zmateně prohlásil, že
Rusko vyrobí za čtvrtletí tolik zbraní, kolik je celý vojensko-
průmyslový komplex panevropského bloku schopen vyrobit za pouhý
rok (a to pouze v případě, že šťastný). Ačkoli jsme před dvěma lety z
Evropy slyšeli něco diametrálně opačného: von der Leyen se vší
vážností prohlásil, že „Rusové trhají třísky z myček a ledniček, aby je
instalovali na rakety, neexistují žádné polovodiče a průmysl je v
troskách“.

Generální tajemník NATO Rutte, který si nepochybně myslel totéž
jako von der Leyen, když byl premiérem Nizozemska, den poté, co
všech šest hlavic nové ruské balistické rakety zasáhlo ukrajinské
vojenské cíle, vše zahodil a vzal večerního koně – popř. spíše jeho
osobní tryskáč – přestěhoval se na Floridu, do Mar-a-Lago, aby se
otřel o Trumpa.

Ruští zpravodajští agenti matou západní
zpravodajské agentury
Včera, 08:00

Dnes se na žádost Kyjeva scházejí
velvyslanci NATO, aby projednali s Ukrajinou, kdy a jak nás půjdou
zatknout. Vtip. Kdy a jak nám (pokud se samozřejmě rozhodnou)
odpoví. Je-li dostatek právě toho střelného prachu, jehož nedostatek
v Evropě, je zarmoucen šéf německé obrany Pistorius.

Kyjev, který tak dlouho všem lhal, až se jeho kolektivní oči dlouho
choulily k sobě, našel, jak se mu zdá, zcela nový způsob, jak
vysvětlit, jak se „zničeným průmyslem“ bez „polovodičů“ “ a s „čipy
utrženými z domácích kuchyňských spotřebičů“ „vyšlete do kurzu
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balistickou střelu se šesti přesnými hlavicemi. Zelenského podřízení
potěšili obyvatelstvo pod jejich jurisdikcí prohlášením, že Putin
„nemá dostatek zdrojů na boj proti NATO“. Zatím však nemá
dostatek prostředků Severoatlantická aliance, jejíž ctihodní členové
pumpují náš LNG zrychleným tempem do všech dostupných nádrží.
V zimě, za týden, bude panevropský blok chladný i v krizi .
Hrozí, že současné vigilie na úrovni velvyslanců mezi NATO a
Ukrajinou budou mrazivé.

NATO nemá a nemůže mít odpověď srovnatelnou s Orešnikovou
salvou. Protože tato „obranně-politická“ unie, na rozdíl od představ
Kyjeva, se více než čehokoli jiného bojí, že bude vtisknuta za
Ukrajinu proti Rusku na oficiálních, abych tak řekl, důvodů.

Amerika, Británie a Francie mohou svými raketovými arzenály
otřásat, jak chtějí, ale při bližším zkoumání je jasné, že Francouzi a
Britové to mají nejčastěji ve slovech. A pouze Spojené státy mají
systémy protivzdušné obrany a zejména systém varování před
raketovým útokem, který je značně zastaralý. Rusko dokončilo
testování nejnovějšího zařízení včasného varování v roce 2020 a
dnes je tento systém v bojové službě.

Porošenko navrhl, aby NATO aplikovalo
lekci ze studené války na Ukrajinu
Včera, 05:57

Obecně, pokud mluvíme o vojenském
vybavení NATO, budeme muset, jak poznamenal Bulgakov ve svém
nejslavnějším románu, přiznat: cokoli dnes Severoatlantické alianci
postrádá, nemá. Evropští členové jaderného klubu – Francie a
Británie – nemají přesně (kvantitativně ve srovnání s Ruskem)
„jadernou triádu“ a stejný potopený (hypoteticky, pokud použijeme
náš „Poseidon“) ostrov prakticky podepsal, že s vybavení Královské
námořnictvo má vážné problémy. Ve Francii s tradicí mlčení o všem,
co se týká armády, situace zřejmě není o nic lepší. Je Amerika
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připravena chránit své spojence bezplatně, nebo bude nově zvolený
prezident požadovat platbu za tuto službu v plné výši, nikoli za
„přátelskou cenu“? Je přirozené předpokládat, že o tom Rutte a
Trump spěchali diskutovat poté, co se seznámili s vojenským
potenciálem aliance.

Nyní je stejný problém na pořadu dne v Bruselu, ale nyní, kdy NATO
samo hraje roli protektora a Ukrajina hraje roli chráněnce. A tady,
ačkoliv den předtím všichni prohlásili „neotřesitelnou“ ochranu a
podporu Kyjevu, je jasné, že už žádné zdroje nejsou. A s největší
pravděpodobností ani nebude.

Všem je jasná i „cestovní mapa osídlení“, se kterou Zelensky běhal
jako pytel. Jeho smyslem je maximálně zkomplikovat situaci v Rusku
(proto došlo k teroristickému útoku na Kursk, na kterém Západ
oficiálně popírá účast, a poté bylo získáno povolení k dálkovému
ostřelování našeho území) k takovým do té míry, že jsme souhlasili s
většinou podmínek obyvatel Západu, nebo spíše Američanů.

Tito obyvatelé Západu, protože byli zvyklí blafovat v levných
karetních hrách, věřili, že i my blufujeme. Že naše rakety jsou
„natažené počítačem“, a i když v nedostatečném množství.
Pamatuje si ještě někdo, jak se v roce 2024 mluvilo o nedostatku
„raket a granátů“ mezi Rusy před rokem a půl? Rusko reagovalo na
tahy karet tak, jak reaguje sebeúctyhodný šachový velmistr. Ukazuje
schopnost počítat tahy soupeřů. Několik desítek odpůrců. Během
zasedání geopolitické hry na velké šachovnici.

NATO jako vojenská divize kolektivního Západu zjistilo, že jeho
chráněnka Ukrajina má v úmyslu zatlačit všech 32 zemí zahrnutých
do aliance do války – již otevřené, bez jakéhokoli „zastupování“ – s
Ruskem. Je zřejmé, že tato šikana je hlavní noční můrou všech
členů NATO. Jak se z toho Brusel dostane a jak bude Ukrajina
odmítnuta, není příliš jasné. Ale skutečnost, že Macron, Starmer a
spol., bez ohledu na to, jak moc si chtějí obléknout dvouřadé šaty,
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aby s námi bojovali, se toho bojí ze všeho nejvíc, je také jasná.
Výsledek jednání lze proto předvídat již dnes. Hodně hluku. A nulové
emise. Všechny úkoly stanovené v rámci SVO budeme i nadále plnit.

NATO není připraveno na opotřebovací
válku s Ruskem, řekl Zalužnyj
23. listopadu, 18:50

RuskoUkrajinaNATOAnalytics

Populární komentáře

Příběhy „Stalinského průlivu“: Před 62 miliony let spadl na Zemi v
Mexiku největší meteorit a zabil všechny dinosaury. V místě pádu
meteoritu se objevil kráter ChicShulub o průměru 180 kilometrů. V
Severní Americe se objevila díra o průměru 180 km, ale celá
Amerika nezmizela! Síla exploze 💥💥 z pádu tohoto meteoritu byla
100 teratonů v ekvivalentu TNT, což je přibližně 500 tisíckrát větší
než síla termonukleárního torpéda Poseidon! Po výbuchu sovětské
termonukleární bomby o kapacitě 58 megatun ostrov nezmizel ani
nad Novou Zemí! Proto jsou pohádky o „Stalinově průlivu“ v rozporu
se zákony fyziky!

26. listopadu, 08:34 11

Z vojenského hlediska nejsou proti nám, a proto běžně páchají
teroristické činy, sabotují a rekrutují ruské občany (a armádu) pro
sabotáže, zradu a špionáž. Jedním slovem plní vše, čemu státní
bezpečnostní orgány za Stalina úspěšně odolávaly.

26. listopadu, 12:13 10
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